

学习宣传贯彻党的二十大精神

市、区(新区)新联会共同主办“跑出深圳加速度”火炬接力跑 展现团结奋进风采 以奔跑的姿态接续奋斗

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 邓飏) 11月6日,由深圳市、区(新区)新联会共同主办的深圳市新的社会阶层人士庆祝党的二十大胜利召开——“跑出深圳加速度”火炬接力跑活动在深圳市人才公园举行。全市新的社会阶层代表人士以奔跑的姿态,热烈庆祝党的二十大胜利召开,展现团结奋进的风采。市委统战部常务副部长黄伟平出席活动。

当天上午,身穿不同颜色队服的深圳市、区(新区)新联会成员陆续抵达深圳市人才公园潮汐广场,大家根据接力的顺序排队,在健身教练带领下进行跑前热身。上午9时,市新联会副会长周海斌宣布活动开始,现场礼花鸣放,接力跑活动正式拉开序幕。

接力跑从深圳市新联会站点起跑,沿途设置福田、罗湖等10个站点,市、区统战部门相关负责人及市、区(新区)新联会会长手持火炬及新联会会旗,带领全市新的社会阶层代表人士激情奔跑,依次接力。活动中,一支支新联会队伍迈着整齐而又坚定的步伐,每过一个站点,队员都会喊出响亮的口号、挥动会旗。

深圳人才公园风景秀丽,中心湖水碧波荡漾,水鸟成群,毗邻公园一幢幢高楼拔地而起,给人以奋进拼搏的强烈时代感。大家纷纷表示,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,需要一代又一代人的接续奋斗,将坚定不移听党话、感党恩、跟党走,充分发挥专业特长,积极参与到全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标中,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。



接力跑活动现场。深圳侨报记者 谢青芸 摄

罗湖区第三届“企业家日”活动举行 政企同心聚合力 携手共建深港深度融合发展区

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 陈慧彬) 近日,由罗湖区委区政府主办,罗湖区委统战部、区工商联承办的罗湖区第三届“企业家日”活动在罗湖商务中心举行。市委统战部副部长、市工商联党组书记李勇,罗湖区委副书记、区长范德繁等与29名深港企业家代表面对面沟通交流,政企同心聚合力,携手共建深港深度融合发展区。

今年的罗湖区“企业家日”活动重点聚焦学习贯彻党的二十大精神,围绕深港深度融合发展区建设,为新时代罗湖构建新发展格局、加快建设社会主义现代化可持续发展先锋城区注入新动能。

座谈会上,罗湖区委常委、常务副区长左金平介绍了罗湖区经济社会发展情况。在企业家代表发言环节,王明凡、陈祥发、卢礼杭、陈少波、吴刘菊兰等10位深港企业家代表围绕资源优势、产业发展、人

才交流等方面畅所欲言,纷纷为罗湖重点产业发展与深港深度融合发展区建设提出意见建议。

范德繁代表罗湖区委区政府向全市广大企业家致以诚挚的节日问候并感谢企业家们为罗湖经济社会发展作出的贡献。他表示,罗湖正紧锣密鼓制定进一步助力企业高质量发展的工作方案,希望企业家们与时代同行、与罗湖同心,当好加快深港深度融合发展、构建现代化经济体系、推动罗湖高质量发展的生力军,携手续写更多“春天的故事”。

李勇表示,工商联作为民营企业的“娘家人”,要把企业家的诉求第一时间收集梳理好并及时反馈与落实。欢迎企业家们提出真知灼见,助力深圳在新时代新征程中跑出“深圳加速度”、打造“深圳高质量”,推动深圳形成民营经济人士健康成长、民营经济健康发展的全国高地。

广东老龄产业展下月举行

35家优质企业通过ITOE平台线上参与

本报讯(深圳侨报记者 柯东波) 记者昨日了解到,2022中国(广东)老龄产业展(简称“广东老龄产业展”)将于12月上旬在广州国际医药港举行,同步启动的还有2022年广东精品国际贸易数字展览会系列展·养老产业线上展。

广东国际贸易数字博览馆(简称ITOE)是深圳侨商智库联合广东省贸促会打造的线上展会服务平台。此次养老产业线上展将汇聚350家优质广东企业参与线上展示,并从中精选、优选150家企业参与线下展示,通过ITOE平台的持续推广,助力企业以更低的成本走向全国、走向国门、走向海外市场。此外,主办方还将邀请国内外优质采购商线上线下参观,联通国内国际双循环,为参展企业拓市场、增订单、稳外贸创造有利条件。目前,已有广州、深圳等城市的100多家涉老服务企业及金融机构报名参展。

届时,主办方还将邀请政府部门、权威机构、科研院校、专家学者、行业精英围绕银发经济、养老服务为主题展开交流探讨,助力破解中国养老产业的痛点和难点。

民盟罗湖总支

开展廉政教育暨参政议政交流

本报讯(深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 陈慧彬) 近日,罗湖区民主党派参政履职品牌系列活动之民盟罗湖总支廉政教育暨参政议政调研交流会召开。

会上首先传达学习了中共二十大精神,围绕“凝心聚力奋进新征程”主题分享学习心得。通过观看廉政教育宣传片《零容忍》,引导广大盟员以案为鉴,永葆清正廉洁的政治本色。

调研交流会上,盟员代表就《关于加快培育“专精特新”企业,助力罗湖建设社会主义现代化可持续发展先锋城区》等三个重点提案进行了分享。大家纷纷表示,要充分发挥民盟优势,为“湾区枢纽、万象罗湖”建设积极建言献策,推动多党合作事业再上新台阶。

福田区委组织部、统战部召开党外干部工作联席会议

激励党外干部为福田高质量发展贡献更大力量

本报讯(深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 胡守平) 近日,福田区委组织部、区委统战部召开党外干部工作联席会议。福田区委常委、统战部部长吴欢,区委常委、组织部部长绳万青出席会议并讲话。

会议学习了《中国共产党统一战线工作条例》,听取了全区党外干部队伍建设情况汇报,分析研判了党外干部配备情况、梯队结构情况和当前存在的短板问题,并研究部署下一步工作重点。

会议指出,此次联席会议是区委组织部、区委统战部深入学习贯彻党的二十大精神和中央统战工作会议精神的具体行动。近年来,区委组织部与区委统战部通过建立党外干部工作协同机制,共同推进全区党外干部发现储备、培养锻炼、选拔使用工作,党外干部配备工作成效明显。接下来要提高政治站位,切实把做好党外干部工作作为一项重要政治任务抓紧抓实。要准确把握政策要求,不断提升党外

干部培养选拔工作质量和水平。要健全完善工作机制,推动党外干部队伍建设持续健康发展,为福田高质量发展提供党外人才支撑。

会议强调,党外干部是党和国家干部队伍的重要组成部分,是推动中国特色社会主义事业发展的重要力量。福田区委历来高度重视党外干部培养工作,特别是去年区级领导班子换届以来,大力选拔任用了一批优秀党外干部。接下来要深入学习贯彻党的二十大精神和中央统战工作会议精神,把“统筹做好党外干部工作”作为一项重要政治任务来抓。要把思想政治建设摆在首位,注重在全区中心工作和急难险重岗位培养锻炼党外干部,不断提高政治素养、理论水平和综合能力。要综合运用“知事识人、序事辨材”干部考核机制,鲜明树立“重实干、重实绩”的选人用人导向,激励党外干部奋发进取、担当作为,为福田经济社会高质量发展贡献更大力量。